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Nome do(a) Discente:

Curso:
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Horario de Comeco:

Horario de Fim:

Leia e entenda toda a prova, pois os enunciados estio completados uns nos outros.

Utilize os bons principios de projeto e programacao orientada a objetos.

Questdes — Elabore codigo em C++, a luz do modelo dado na forma do diagrama de classes abaixo, sendo que (bem
entendido) os métodos das classes devem ter os programas apropriados desenvolvidos, conforme inclusive as
indicagdes fornecidas no modelo em questdo. Em tempo, cada classe no diagrama dado com seus relacionamentos,

comentarios ¢ afins representa uma questao a ser feita cujo valor ¢ de 2,00 pontos.

Mo método 'operator++'

0 valor default para o atributo ‘imunizado’ € false.

- se o atributo 'imunizado’ for false, entdo se testa se o atribute estatico 'conta_tempo' ja passou de mil. Se sim, muda-se o atribute ‘imunizado’ para true, sendo ndo.
- s 0 atributo 'imunizado’ for true, a cada chamada, cada instnda de Anticorpo contraataca cada instnda de Virus, descrementando a resiténda’ deste em funcdo da 'forca' daquele.

O método operator ++ incremeta
resisténcia em dez {10) a cada
500 incrementos de relogio”,

resistenda: short int

contaminar-se
< <Derivada > > em 1 {um) a cada 50 incrementos de 'conta_tempa’,
Virus

0 atribute forca (forca) € inidalizado com o valor 5.

<<oreates > +Virus(r: const short int)

* 0 método 'operatar++{)' incremeta o atribbuto ‘forca’ E

1

int main() {

[

«<Principal - Baseada em STL> >

O valor padrio de resistendia & 10. < <destroy = > +Virus() e <<Derivada - Baseada em 5TL> >
+operator +-+: void Anticorpo et
+eetResistendalr: shortint): void 1 1 : e el carga_viral: vector <virus®>
+getResistendal): shert int contraatacar i T B 1 | -sistema_defesa: vector <anticorpo*>

Depende - <<create>>-+Anticorpa() , Depends -imunizade: bool

'''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''' ] ((destroy:=>+.6.nt_curpﬂuf{} <<create == +Pessoall: const bool)
Mo contexto de uma segunda onda de uma dada epidemia L, : +c0ntraataca(|:|ll-': byt <<destroy>>+Pessoa()
R : : ! +operator ++{): void - +contaminarse{pV: Virus®): void
a construtora de instanda de Sodedade deve : : - e e R e
: n +operator +-+
- criar (cf. num_pessoas) n pessoas (gue estariam droulando ! L % 47 +curado(): bool
na sociedade) via um laco de repeticac. E 3
' : o 1:F
- definir as pessoas tidas como imunizadas, podendo ser as E RS gerennf.:rf = e ;A?:.h'ata>>
primeiras pessoas criadas, baseando-se em num_imunizados, : f b
' Criar e gerenciar b #conta_tempo: static unsigned long int
- todos serdo infectadas, sendo a carga viral de cada pessoa SR s ! ; #max_tempo: static unsigned long int
contaminada sera um porcento {com arredondamentos para baixo) E H Fcont_aux: short int
de x, sendo x igual a { num_pessoas - { num_imunizados [ 2) ). E E < <create == +Ente()
! | < <virtual destroy == +Ente()
[Assim, por exemplo, se tiver mil pessoas droulando com duzentas E : +operator++{): virfual void
pessoas imunizadas, todas serdo infectadas, cada qual com 30 ] i T
virus, um por cento de 900, i.e., 1000 - { 200 [ 2). ] E Deé:uende T
- a carga de anticorpos de cada pessoa sera x/4 para ndo E E }% ..........................
imunizados, enguanto que serad de 2 * x para imunizados, I Depende | i E
sempre com arredondamentos para baixo. d : ‘ E?epende

Sodedade socedade 1(1000, 200);
sociedade 1. executar();

Sodedade sociedade2(5000, 1000);
sociedade2.executar();

Sodedade sociedade3(10000, 2000);
sodiedade3.executar (J;

return 0;
}

Sociedade

Criar e Gerendial

-conj_entes: list<Ente®=>
-num_pessoas: long int
-num_imunizados: long int

< <destroy == +5ociedade()
+executar(): void
+operator++{): void

<<create > >+5ocdedade(np: const long int; ni: const long int)

0 método operatar ++) incrementa “contatempo” em um. I\—} £

Considerando que se parou toda drulacio em um lock-down:

- Mo método executar ha um lago de repeticio, variando de 1a
max_tempo (representando x unidades de tempo, como dias),
que permite a evolugao (via operador de incremento ++) de
todos os entes (sodedade, virus, anticorpos e pessoas)

- Mo final, contabilizar e mostrar a quantia de ndo curados
bem como & quantia de curados

[

A interpretacio faz parte do conteiido da prova! Inclua comentérios (se for o caso) para deixar explicitas suas decisdes.
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